

Від ідеї – до справи!

Під таким девізом 17 січня на кафедрі новітньої української літератури та соціальних комунікацій ННІ філології та журналістики відбулася зустріч викладачів із керівництвом бібліотеки нашого університету.

Відкрив засідання завідувач кафедри, кандидат філологічних наук, доцент Валерій Башманівський, який відзначив, що за останній період для налагодження тісної співпраці кафедри з бібліотекою зроблено чимало. Завідувач кафедри також підкреслив важливу роль бібліотеки в навчально-методичній і науковій роботі викладачів.

Заступник директора бібліотеки Наталія Громницька розповіла про роботу й можливості закладу, перспективи розвитку взаємовідносин між бібліотекою та кафедрами університету. Крім того, наголосила, що на сьогодні колектив бібліотеки активно працює над розширенням бази необхідної інформації, налагоджуючи партнерські зв'язки з видавництвами та бібліотеками нашої держави.

Фонд університетської бібліотеки становить 458 493 примірники. Це періодичні видання – 119 найменувань журналів, 33 найменування газет, а також 554 книги на CD-носіях. Крім того, працює відділ комплектування, де можна замовити літературу за службовими записками, стил замовлень. Бібліотеку підключено до мережі Інтернет. Нині

здійснюється ремонт читального залу в навчальному корпусі № 4.

На зустрічі було обговорено питання, які пов'язані з забезпеченням навчально-виховного процесу науковою, художньою, навчально-методичною літературою. При обговоренні звучали думки щодо наповнення книжкових полиць творами українських письменників ХХ – початку ХХІ століття, які було введено до шкільної програми.

У ході творчої дискусії учасники зустрічі прийшли до вироблення спільних завдань, що ставляться перед колективом бібліотеки та кафедри. Це формування електронних баз даних, присвячених вивченню новітньої української літератури та сучасного медіапростору; організація семінарів, практикумів для студентів, які мають бажання поглиблено вивчати літературний процес; створення різноманітних фотогалерей, віртуальних турів літературними місцями нашої області; підвищення інформаційної, освітньої, виховної функцій бібліотеки для комфортної підготовки викладачів і навчання студентів в умовах сучасного навчального закладу; реалізація



лізація принципу пріоритетів читацьких інтересів; глибоке вивчення читача, його зацікавленість; формування у студентів стійкої потреби в книгах.

До уваги учасників заходу науково-методичним відділом було представлено книжкову виставку «Сучасна українська література», презентовано бібліографічні покажчики, присвячені творчим пошукам українських літературів.

Приємною несподіванкою для викладачів стала передача бібліотекою до кафедральних фондів нових книг, необхідних для покращення навчального процесу. Спільне засідання кафедри й керівництва бібліотеки ще раз довело важливість і необхідність таких зустрічей.